

Πήρε την έδρα της Mirabella η Cathy McGowan

Τέλειωσε το θρόνο με την ελληνικής καταγωγής υποψήφια των Λίμπεραλ, Sophie Mirabella, με νικήτρια την ανεξάρτητη Cathy McGowan, που ήταν το αουτσάιντερ της αναμέτρησης για την έδρα του Indi, στη Βικτόρια.

Η ελληνικής καταγωγής υποψήφια των Λίμπεραλ, Sophie Mirabella (Ραπορούλος) μάχεται για την έδρα την οποία είχε κερδίσει στις προηγούμενες εκλογές με διαφορά 9%. Οι 1000 ψήφοι που βρέθηκαν στο εκλογικό κέντρο του Wangaratta καταμετρήθηκαν κανονικά το βράδυ των εκλογών αλλά από λάθος δεν προστέθηκαν στους ψήφους της κας McGowan. Μέχρι την ανακάλυψη των χαμένων ψήφων η κα. McGowan προηγούνταν της κας Mirabella κατά περίπου 490 ψήφους.

Η κ. McGowan δήλωσε ότι ίσως οι ψήφοι αυτοί της δώσουν τη δυνατότητα να κερδίσει τελικά την έδρα.

“Αυτή η μάχη Δαβίδ εναντίον Γολιάθ ήταν αμφίροπη, ήμασταν πολύ κοντά, και αυτό το αναπάντεχο γεγονός είναι υπέροχο. Ξέραμε ότι τα δεδομένα θα άλλαζαν με τον ένα ή τον άλλο τρόπο, αλλά να πάρουμε ξαφνικά 1.000 ψήφους είναι πραγματικά παρήγορο”, είπε η κα McGowan.

Πάντως, σύμφωνα με την Εκλογική Επιτροπή δεν έχουν ακόμη καταμετρηθεί οι ψήφοι όσων ψήφισαν πριν τις εκλογές και όσων ψήφισαν δια αλληλογραφίας που συνήθως ευνοούν αυτόν που κατέχει την έδρα. Έτσι δεν αναμένεται να ανακοινωθεί το τελικό αποτέλεσμα πριν από τις επόμενες δύο

εβδομάδες.

Εν τω μεταξύ, ο βουλευτής των Λίμπεραλ, Dennis Jensen, εκτιμά ότι κι αν ακόμη επανεκλεγεί, δεν θα αναλάβει κάποιο υπουργείο. Ο νεοεκλεγέντας πρωθυπουργός θα αποφασίσει αυτή την εβδομάδα το υπουργικό του συμβούλιο και η κα Mirabella αναμενόταν να πάρει το χαρτοφυλάκιο της βιομηχανίας. “Όταν έχεις εκλεγεί οριακά πρέπει να αφιερώσεις ιδιαίτερα πολύ χρόνο στα καθήκοντα σου και έτσι δεν θα μπορείς να διαθέσεις το χρόνο που χρειάζεται η θέση του υπουργού. Πιστεύω ότι ο Τόνι Άμποτ έχει αρχίσει να ψάχνει άλλο για τη θέση”, είπε ο κ. Jensen.



Πάνω από 235.000 μετανάστες στην Αυστραλία πέρσι

Η Αυστραλία δέχθηκε 237.000 νέους μετανάστες κατά το οικονομικό έτος 2012-2013 σύμφωνα με τα πρόσφατα στοιχεία που έδωσε στην δημοσιότητα το υπουργείο Μετανάστευσης. Το προηγούμενο οικονομικό έτος (2011-2012) ο αριθμός των μεταναστών που δέχθηκε η χώρα είχε φτάσει τις 208.000 άτομα. Σημειώνεται ότι, στους πιο πάνω αριθμούς δεν συμπεριλαμβάνονται τα άτομα που έρχονται με προσωρινές και φοιτητικές βίζες καθώς και με τις βίζες 457 που παραχωρούνται σε ειδικευμένους εργάτες.

Μεταξύ των μεταναστών που βρίσκονται στην κορυφή της λίστας αυτών που ήρθαν πέρσι είναι οι Ινδοί, ο αριθμός των οποίων αυξήθηκε και πάλι και έφτασε τις 19.000 άτομα.

Τον αριθμό των Ινδών ξεπέρασαν μόνο οι κατα-

γόμενοι από τη Νέα Ζηλανδία, οι οποίοι μπορούν να έρχονται στην Αυστραλία χωρίς περιορισμούς. Από τη Νέα Ζηλανδία ήρθαν συνολικά πέρσι 26.170 άτομα, αριθμός που είναι κατά 4.000 άτομα μικρότερος από ότι το 2011-2012.

Στο μεταξύ και παρά τον αριθμό-ρεκόρ των νέων μεταναστών που δέχθηκε πέρσι η Αυστραλία, ο αριθμός των μεταναστών από τη Μεγάλη Βρετανία δεν υπερέβη τις 11.450 άτομα, ενώ το προηγούμενο οικονομικό έτος είχαν έρθει 15.790 άτομα.

Στο ίδιο επίπεδο με πρόπερι κυμάνθηκε ο αριθμός των μεταναστών από την Κίνα που δεν ξεπέρασε τις 18.240 άτομα. Τέλος 7.270 μετανάστες ήρθαν από τις Φιλιππίνες, 3.810 από τη Μαλαισία, 3.630 από το Βιετνάμ και 3.580 από τη Σρι Λάνκα.



Διεθνής Μάντης, Μέντιουμ και Πνευματικός Θεραπευτής Mr Farouk

Ειδικευμένος σε διστυχιμένους γάμους και σχέσεις / Επαγγελματικές Δυσκολίες Δικαστικές Υποθέσεις / Σεξουαλικά Προβλήματα / Εξετάσεις / Παιχνίδια (απομάκρυνση όλης της κακοτυχίας και των κακών πνευμάτων από πάνω σας αλλά και το σπίτι σας, προστατευθείτε εναντίον τους) / Κάπνισμα και Αλκοόλ.

Δεν έχει σημασία ποιό είναι το πρόβλημά σας, 100% εγγυημένα

Εντός ολίγων ημερών, μην υποφέρετε στην σιωπή.

Καταπολεμήστε τα προβλήματά σας πριν σας καταστρέψουν αυτά.

Επικοινωνήστε με τον Mr FAROUK στα

0406 281 985 / 0426 399 671

από Δευτέρα - Σάββατο 9.25 π.μ. - 7.25 μ.μ (μόνον με ραντεβού)



ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

ΠΑΡΟΙΚΙΑΚΟΣ ΕΡΑΝΟΣ

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας οργανώνει Έρανο με σκοπό τη συγκέντρωση αναγκών ειδών όπως:

- α) Ενδύματα (για άνδρες, γυναίκες, παιδιά)
- β) Κονσερβοποιημένα ή σε πακέτα φαγητά
- γ) Αντικείμενα του σπιτιού (δώρα, είδη κουζίνας κ.λ.π.)
- δ) Παιχνίδια ή άλλα δώρα για παιδιά και μεγάλους
- ε) Δωρεές

Ότι συγκεντρωθεί θα προσφερθούν σε οικογένειες και Οργανισμούς προς εξυπηρέτηση διαφόρων αναγκών.

Η συλλογή θα γίνει:

Τετάρτη, 25 Σεπτεμβρίου 2013

Από τις 9:00 π.μ. μέχρι τις 4:30 μ.μ.

Στο **Marrickville Town Hall** 303 Marrickville Road Marrickville.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Παρακαλούμε να μην αφήνετε πράγματα πριν ή μετά την διορισμένη ημέρα.